

# 这只公鸡叫“九斤”

会抽烟,爱喝啤酒,很会享受  
附近的狗见了它绕着走

附近知道它的人都说

“除了不会下蛋”

“它比赵本山小品里的那只鸡,还要厉害!”

上周五,祖先生途经兴华街汝河路口一个菜市场,从市场里走出一名中年男子,一手提着菜,一手抓着一只捆好腿脚的母鸡。

忽然,路边蹿出一只大公鸡,扑扇着翅膀向中年男子冲过去,跳起来嘴啄、脚蹬,把人家吓了一跳。

公鸡的主人、一家五金商店的老板大声呵斥,公鸡不依不饶。

祖先生对这只公鸡十分感兴趣,围着它看个没完。附近商铺的人说:“你也看上这只鸡了?这可不是一般的鸡,有好多能耐呢!有人出300元想买走它,主人都不卖!” 记者 张翼飞 文/图



陌生人对它“动手动脚”或者想抱小主人,“九斤”就会冲上前去,展开攻击。

## 会给主人看孩子、当保镖 让狗都害怕的“九斤”

公鸡的主人叫黄海涛,养这只鸡一年多,品种是俗称的“九斤黄”,主人干脆叫它“九斤”。

“九斤”是黄海涛从小养大的,他儿子程程今年9个月大,可以说,程程是伴着“九斤”一起成长的。正因为这样,程程和“九斤”关系特别好,程程从来不怕它,总是撵着“九斤”跑,抓它的鸡冠、摸它的羽毛,“九斤”不躲不闪。

如果以为谁都可以这样亲近它,那就错了。

陌生人如果想对它“动手动脚”,“九斤”脖子上的羽毛就会立起来,瞪着眼睛,扇着翅膀,气势汹汹。

当主人店里生意忙时,它会守在程程的婴儿车旁当保镖。生人想抱程程,那更是不得了,它会跑着、跳着,用尖嘴和利爪当武器,发起攻击,最凶猛时它能跳起来一人多高,攻击的角度又准又狠。

“敌人”逃跑了,它依然穷追不舍,直到追不上才作罢,然后得意地叫上几声。

说起“九斤”的“英雄事迹”,左邻右舍都能说出不少。

“有一次,两只狗想抢‘九斤’的食,它立刻发了威,上蹿下跳,嘴脚并用,把两只大狗给叨得四处逃窜,有一只狗的眼皮都给啄破了,直流血。”附近小区居民冯老爷子说,“我们这一片的狗,都知道‘九斤’的厉害,见到它都绕着走。”



最近不抽烟,啤酒“九斤”还是可以喝一点的。



9个月大的程程和“九斤”是好朋友,“九斤”也是他的忠实保镖。

## 会抽烟、爱喝啤酒 非常会享受的“九斤”

黄海涛的弟弟也做生意,没事就训练“九斤”,所以,“九斤”的不少本事,是他训练的结果。

比如,他尝试着给“九斤”喂啤酒喝,结果,“九斤”还真能喝,一般的玻璃杯,最多能喝两杯左右。

它还会“抽烟”,点着一根烟,让它夹在嘴里,虽然不会吞云吐雾,但也像模像样。

但是,昨日记者到现场采访时,“九斤”只喝了一点点啤酒,烟是坚决不抽。

黄海涛弟弟说:“前天它喝多了,有点晕,走路摇摇晃晃,所以今天不兴奋。一般来说,它每天早上八九点是状态最好的。”

“九斤”平时都是飞到店门口的树枝上睡觉。前两天,它跳下来时,一条腿摔住了,再加上天热,它最近有点拒绝“表演”了。

“九斤”很会享受,它最喜欢的,就是有人轻轻用手抚摸它嘴下面的肉垂,摸得舒服时,会卧在地上,闭上眼睛,一动不动,好像在享受按摩。

它吃东西也很挑剔,爱吃面条,但煮熟的清水面是不吃的。只有用菜汁给它搅拌均匀,甚至像人吃饭一样,面条上再浇上蒜汁,加点醋,它吃得才香甜。

附近知道它的人都说:“除了不会下蛋,它比赵本山小品里的那只鸡,还要厉害!”

线索提供:祖红卫(稿费50元)

## 如果老太太不戴首饰 骗子会不会放过她

买药途中,一位78岁的老太太又上当了,戴的价值5000多元的金银首饰被骗走了。 首席记者 徐富盈

“阿姨,你儿子是不是叫关建国”

昨天8点半,家住文化宫路29号院的邓老太(78岁),给家人说去买点药。她步行到伊河路桐柏路口东一家蛋糕房门口,一名30多岁、穿浅色短袖上衣、黑裤子的青年热情地搭讪:“阿姨,你不认识我了,我是宏伟啊,以前咱们是住在一个院的。”

“大哥还好吧!”“黑裤子”满脸堆笑。

“你建国哥很好!”老人说。

“黑裤子”背过身子接了个电话。

两分钟后,一辆白色面包车突然停在路边,一名男青年摇下车窗焦急地说:“阿姨,你儿子是不是叫关建国(化名),早上他在中州大道和金水路附近出车祸了,现在拉到五院正在动手术,你赶快上车,我带你去医院。”

救子心切,老太太上了当

听到这句话,老人当时头就晕了。一侧站着的“黑裤子”,半拉半推和老人一起上了面包车。

面包车司机对老人说,他是关建国的老朋友,大家把建国送到医院后,正在动手术,需要3万元。

和老太太一起上车的“黑裤子”听说需要钱,立即从口袋里拿出一沓现金:“阿姨你别急,我这有4000元钱先应急。”说着,递给面包车司机。

司机一脸焦急:“这不够呀!”

“黑裤子”又把自己的金戒指摘下交给司机,司机还说,钱不够。

“黑裤子”劝老人:“阿姨,不行你也把身上的金首饰先抵押上吧,毕竟是救人要紧。”救子心切,老太太将身上的1个金戒指(10克多)、一副金耳环(5克多)和1个手串(约值300元)全摘下交给了司机。

醒过神来,她给孙女打了个电话

“黑裤子”又问老人带钱没有,老人说,只带了买药的一点零钱。

面包车司机问老人:“阿姨,你以前体检时化验过血没有?”

老人回答说“没有化验过血”,司机立即说:“那你还不能去输血呢,你先下车找家人筹钱,我这边先去医院再想办法。找和建国一样的血型。”

此时,面包车已开到中原路上的一家学校附近,老人几乎被他们推下了车。

老人脚一挨地,面包车向西急驶而去。

醒过神来,老人给孙女打了个电话。孙女称,她爸爸好着呢!

民警建议,超过70岁的老人,单独出行时,尽量不要戴首饰。遇到类似的事儿,要第一时间给家人打电话核实。

线索提供 吴俊成(稿费30元)

# 现在你也买得起名牌太阳镜了

Now you can afford the best

详情见A11版

Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界

http://www.bsdglasses.com 800-883-8887 400-656-8887